



Mezinárodní myslivecká výstava Natura Viva 2015

Myslivost - tradice pro budoucnost

Podmínky pro svoz, hodnocení a evidenci trofejí

Termíny

okresní hodnocení	do konce března 2015
svoz trofejí	13. – 17. 4. 2015
Generální zasedání CIC Rumunsko	23. 4. – 25. 4. 2015
hodnocení (měření a zpracování tabulek)	27. 4 – 1. 5. 2015
opravy a kontrola tabulek	do 3. 5. 2015
katalog odevzdání podkladů	do 3. 5. 2015
katalog tisk – cca 5000 ks	do 10. 5. 2015
stavba expozic	zahájení devět dní před výstavou
výstava	19. 5. – 24. 5. 2015
demontáž	ukončení čtyři dny po výstavě
odvoz trofejí zpět, na sběrná místa	po 16 hod max. týden po výstavě

Svoz trofejí

Svoz trofejí si samostatně zajistí okresní myslivecké spolky, náklady spojené se svozem uhradí sekretariát ČMMJ na základě daňového dokladu, případně majitelé trofejí na své náklady přímo do areálu výstaviště nebo je soustředí do svozných míst.

OMSy sdružené do svozných míst potvrdí do konce února, zda jsou schopni zajistit svoz samostatně, nebo požádají sekretariát ČMMJ o zajištění svozu!

Trofeje je možné dodat na klasické euro paletě ovšem za předpokladu, že vůz bude mít plošinu na přízemní manipulaci.

Doporučujeme trofeje, které budou zaslány do Lysé nad Labem vyfotit při přejímce od lovce. Především pak ty, u kterých je nějaká, třeba i drobná vada.

Svozná místa

Žlutice Střední lesnická škola

Pro okresy Cheb, Sokolov, Karlovy Vary, Tachov

Na výstaviště budou dovezeny 13. 4. v 11 hod.

Značka modrá tečka.

Okresní myslivecký spolek ČMMJ Plzeň

Pro okresy Domažlice, Klatovy, Plzeň, Rokycany

Na výstaviště budou dovezeny 17. 4. v 10 hod.

Značka zelená tečka

Okresní myslivecký spolek ČMMJ Louny

Pro okresy Chomutov, Most, Teplice, Louny

Na výstaviště budou dovezeny 13. 4. v 9 hod.

Svoz zajistí sekretariát ČMMJ.

Značka červená tečka.

Okresní myslivecký spolek ČMMJ Litoměřice

Pro okresy Ústí nad Labem, Děčín, Litoměřice

Na výstaviště budou dovezeny 14. 4. v 9 hod.

Svoz zajistí sekretariát ČMMJ.

Značka červený čtverec.

Okresní myslivecký spolek ČMMJ Liberec

Pro okresy Semily, Jablonec n/N, Liberec, Česká Lípa

Na výstaviště budou dovezeny 13. 4. v 14 hod.

Značka modrý křížek.

Ústředí ČMMJ, Praha 4, Lešanská 1176/ 2a

Pro Prahu a všechny okresy Středočeského kraje s výjimkou Nymburka, Kolína a Ml.

Boleslavi a Mělníka

Trofeje zájemci přinesou 13. 4. mezi 9 – 11 a 13 - 15 hodinou.

Na výstaviště budou dovezeny dle dohody

Svoz po dohodě zajistí sekretariát ČMMJ.

Značka červený křížek.

Areál výstaviště Lysá n/L

Pro okresy Nymburk, Kolín, Ml. Boleslav, Mělník, případně individuální zájemce

Na výstaviště budou dovezeny 13. 4. v 10 hod.

Značka zelený křížek.

Okresní myslivecký spolek Pardubice

Pro okresy hradeckého a pardubického kraje

Na výstaviště budou dovezeny 15. 4. v 9 hod.

Značka černá tečka.

Okresní myslivecký spolek ČMMJ České Budějovice

Pro okresy Prachatice, Český Krumlov, J. Hradec a Č. Budějovice

Na výstaviště budou dovezeny 13. 4. v 13 hod.

Značka černý křížek.

Okresní myslivecký spolek ČMMJ Písek

Pro okresy Strakonice, Písek a Tábor

Na výstaviště budou dovezeny 14. 4. v 11 hod.

Značka černý trojúhelník.

Okresní myslivecký spolek ČMMJ Žďár nad Sázavou

Pro okresy Pelhřimov, Havl. Brod, Žďár n/S, Třebíč a Jihlava

Na výstaviště budou dovezeny 15. 4. v 11 hod.

Značka zelené Z.

Okresní myslivecký spolek ČMMJ Hodonín

Pro okresy Břeclav, Uh. Hradiště, Hodonín

Na výstaviště budou dovezeny 17. 4. v 14 hod.

Značka modré H.

Okresní myslivecký spolek ČMMJ Olomouc

Pro okresy Bruntál, Opava, Olomouc, Šumperk a Jeseník

Na výstaviště budou dovezeny 14. 4. v 14 hod.

Značka modrý trojúhelník.

Výpočetní středisko ČMMJ Brno – Všetičkova 5

Pro okresy Blansko, Brno – město, Brno – venkov, Vyškov, Znojmo

Na výstaviště budou dovezeny 14. 4. v 13 hod.

Značka červené B.

SLŠ Hranice.

Pro okresy Prostějov, Kroměříž, Zlín, Vsetín, Nový Jičín, Frýdek – Místek, Karviná, Ostrava, Přerov

Na výstaviště budou dovezeny 16. 4. v 14 hod.

Značka zelené P.

Divize VLS Lipník nad Bečvou

Na výstaviště budou dovezeny dle dohody

Svoz zajistí VLS.

Značka zelený trojúhelník.

Ředitelství VLS ČR s.p., Pod Juliskou 5, Praha 6

Svoz zajistí VLS.

Na výstaviště budou dovezeny dle dohody

Značka červený trojúhelník.

Po dohodě s Ing. Králíčkem na E-mailu: ludek.kralicek@cmmj.cz , je možné domluvit individuální přejímku.

Poplatek pro hodnocení zahraniční trofeje, která nebude vystavená - 1000 Kč,- / trofej.

Značky budou na spodní straně trofeje do velikosti 0.5 cm. Značení proběhne na svozném místě. Značení zbraní kňourů bude na doprovodném lístku.

Na doprovodném lístku, umístěném ta trofeji budou tyto data: jméno lovce (úhyn majitel), název honitby, okres, rok ulovení, typ honitby V nebo O (volnost/ obora), věk.

Potvrzení svozu proběhne na základě domluvy mezi sekretariátem ČMMJ a organizacemi na svozných místech před zahájením svozu. Změny budou operativně řešeny na základě domluvy sekretariátu ČMMJ se svoznými místy.

Trofeje budou pojištěny od okamžiku předání (podepsání předávajícího protokolu) po zpětné převzetí. Nepojišťují se štítky pod trofeje a samostatné spodní čelisti. Čelisti a štítky se nesvázejí!!!

Předávací protokol, bude ke stažení na webových stránkách ČMMJ.

Parametry vystavovaných trofejí

Jelen – volnost zlato, stříbro a bronz, obory zlato. Do katalogu se budou přebírat bronzoví jeleni z volnosti.

Daněk – volnost zlato a stříbro, obory zlato.

Do katalogu se přebírají bronzoví z volnosti.

Muflon – volnost zlato, obory zlato.

Do katalogu se přebírají bronzoví a stříbrní z volnosti.

Sika Dybowského – zlato, stříbro a bronz volnost i obora

Sika japonský – volnost zlato a stříbro, obory zlato.

Do katalogu se přebírají bronzoví z volnosti.

Srniec – volnost zlato, stříbro a bronz.

Další údaje se do katalogu nepřebírají.

Kňour – volnost zlato, stříbro a bronz, obory zlato.

Jelenec – zlato, stříbro a bronz volnost i obora.

Další údaje se do katalogu nepřebírají.

Kamzík a koza bezoárová – zlato, stříbro a bronz volnost i obora

Další údaje se do katalogu nepřebírají.

Šelmy – zlato

Do katalogu se přebírají bronzové a stříbrné trofeje.

Sváží se trofeje zvýrazněné v předchozím textu tučným písmem a zvětšené!!! Dále všechny trofeje, které ještě nebyly vystaveny v Lysé.

Nesváží se spodní čelisti a štítky pod trofeje - nebudou pojištěné. Věk bude vyznačen na štítku, který bude mít na sobě každá trofej.

U dermoplastických preparátů srnce, daňka a jelena je nutno dodat hodnotitelskou tabulku podepsanou členem ústřední hodnotitelské komise trofejí + razítko ÚHKT, kde je měření 3 měsíce po ulovení. Jinak nemůže být hodnocena, protože nebudou známy parametry hmotnosti lebky.

U trofejí, které nebyly vystaveny v Lysé nad Labem, ale byly někde jinde hodnoceny komisí CIC (Nitra, VLS) je nutné dodat tabulku CIC.

Do katalogu (do žádné jeho části) se nebudou přebírat údaje trofejí, které jsou vyznačeny tučně a zvětšeně výše a sváží se!

To znamená, že například byla na CHP zaregistrována zlatá trofej srnce z volnosti, ale majitel trofej neposkytl na hodnocení expertů CIC na výstavu Natura Viva 2015. Tato trofej se do katalogu neuvádí ani do části B – převzaté hodnoty.

Do katalogu se budou přejímat data od OMS u trofejí: daněk bronz - volnost, muflon stříbro, bronz - volnost, sika japonský bronz - volnost, šelmy stříbro a bronz. V elektronické podobě v programu Yamaco software. Na jiné údaje, např. tištěné (tabulky) nebude brán zřetel. Firma Yamaco software je připravena poskytnout OMS odbornou pomoc

Také se zde nebudou uvádět žádné jiné trofeje z obor, které nebudou hodnoceny v Lysé.

Po dohodě s LČR a VLS, případně s jinými firmami, se můžou do katalogu doplnit trofeje od těchto firem.

V případě, že bude předložena trofej již jednou hodnocena expertním týmem CIC, dodá se s kopií hodnotitelské tabulky a bude uvedena s výsledkem, jakého dosáhla s uvedením místa a datem hodnocení (Skelná Huť, Nitra, apod.).

Soutěž Rarita

Dále se budou svázet raritní trofeje - abnormity růstu od všech druhů zvěře. Tyto trofeje budou mít vlastní expozici a proběhne návštěvnická soutěž o největší raritu. Tři první majitelé raritních trofejí obdrží hodnotné ceny a diplom. Návštěvníci, kteří se na hodnocení podíleli, budou slosováni a tři z nich obdrží hodnotné ceny (dle možností až deset z nich). Tyto trofeje nebudou měřeny a hodnoceny. Vhodnost rarit je vhodné posoudit před svozem mysliveckou komisí OMS. Nemělo by jich být více jak 10 z jednoho OMS. Svozná značka jsou stejné jako u normálních trofejí. Podmínky soutěže budou zveřejněny na internetových stránkách ČMMJ, v časopise Myslivost a zaslány OMS.

Katalog trofejí

Do katalogu část 1. všechny trofeje medailové tuzemské, u již jednou hodnocených trofejí musí být podepsané tabulky CIC komisí.

Do katalogu část 2. trofeje zahraniční.

Katalog část 1. bude členěn na volné honitby, obory a tabulkové hodnoty (údaje od OMS bez trofejí).

Medaile NATURA VIVA 2015

národní medaile

- Majitel předložené trofeje získává národní medaili NATURA VIVA 2015, na kterou trofej dosáhla zdarma.
- Medaile pro majitele trofejí, které jsou uvedeny v katalogu, na základě dat z OMS mají na medaili nárok, ale musí si ji objednat prostřednictvím OMS a zaplatit.

Medaile CIC

- Medaili CIC mohou získat pouze hodnocené trofeje z volnosti, z této výstavy, které dosáhnou na zlaté hodnoty.
- Zájemci o tyto medaile si vyznačí zájem o medaili CIC do předávacího protokolu při svozu trofejí.
- Zájemci obdrží tabulku CIC, na základě které bude možné si tuto medaili objednat individuálně za 150 Euro v ústředí CIC v Budapešti.

Diplomy:

- Majitel předložené trofeje získává diplom, na kterou trofej dosáhla zdarma.
- Diplomy na vyžádání vydá personál, který spravuje expozici trofejí.
- Zbylé diplomy budou distribuovány na svozná místa se svozem.

Kontakty:

Informace o svozu a hodnocení trofejí

Ing. Luděk Králíček - tel.: 221 592 964, 221 592 964, ludek.kralicek@cmmj.cz

Informace o výstavě, programech, soutěžích

Petr Šeplavý – tel.: 774 423 033, petr@myslivci.cz

Informace o programu, podpora

Ing. Karel Janeček Tel.: 731 616 511 yamaco@yamaco.cz

Za správnost: Ing. Luděk Králíček, Petr Šeplavý